



中国特色社会主义经济建设协同创新中心
Collaborative Innovation Center for China Economy

南开大学

南京大学

中国人民大学

中国社会科学院

国家统计局

工作简报

2018年第41期 总第356期

中心办公室

2018年6月26日

中心博士后工作站首位博士后接受考核评议



2018年6月20日上午，中国特色社会主义经济建设协同创新中心（以下简称“中心”）举行博士后出站答辩会，中心常务副主任景维民教授、中心副主任刘秉镰教授、中心团队负责人周云波教授、李俊青教授等作为答辩委员出席。

会议由景维民主持，他表示，博士后进站评审、中期考核、出站答辩的三项制度有效地促进了博士后研究工作的顺利进行，保证了科研质量。博士后人员李嬛就研究领域进行了出站答辩，各位评审专家针对其研究内容进行专业点评，并对项目中问题给予可行性指导建议。最后经专家小组评议讨论，李嬛博士在站期间表现合格，达到出站要求，同意其出站。

李嬛在站期间，主要从事国家区域协同发展战略等领域的研究，项目进展情况良好。李嬛成为中心博士后工作站首位出站博士后。

中心博士后工作站以服务国家经济建设的重大需求为核心，以协同解决中国经济现实问题、提升中国经济话语权为目标，以助力科研创新团队研究作为重点，推动人事制度改革和创新。2016年，共有3位博士后进站，2017年1位博士后进站，紧紧围绕中心重点研究方向，开展课题研究，成果丰硕。

报：中心理事会、学术委员会，教育部“2011计划”领导小组办公室、
教育部社科司、南开大学党委、中心各协同单位

送：南开大学党委宣传部、战略发展部、社科处，各专业学院、研究单位，
中心各团队首席专家、研究人员

中国特色社会主义经济建设协同创新中心办公室

2018年6月26日印发
